Hygienekonzept/Sicherheitskonzept für die Durchführung der
Krabbelgruppe des SV Parkstein
Stand 06.07.2021

Zum Schutz aller Teilnehmer und Veranstalter gelten folgende Hygieneregeln.

· Die Stunde wird im freien auf einem Spielplatz oder einer öffentlichen Fläche in Parkstein abgehalten.
· Alle Erwachsenen müssen zum Singen und wenn der Abstand von 1,5 m nicht eingehalten werden kann einen Mund-Nasen-Schutz tragen. Zur Brotzeit (auf der eigenen Picknickdecke mit ausreichend Abstand und wenn der Abstand eingehalten werden kann darf der Mund-Nasen Schutz abgenommen werden)
· Während dem Singen und Brotzeit machen muss jedes Kind mit seiner Begleitperson auf seiner Picknickdecke bleiben und somit den Abstand von 2 m zur nächsten Picknickdecke einhalten. 
· Brotzeit wird von jedem Kind/Begleitperson selbst mitgebracht. Die Brotzeit darf aktuell leider nicht mit anderen Kindern geteilt werden.
· Zum freien Spiel darf herumgelaufen werden, die Erwachsenen sind jedoch angehalten wenn möglich untereinander den Abstand von 1,5 m einzuhalten und/oder Mund-Nasenschutz zu tragen.
· Pro Kind darf nur 1 Begleitperson mitkommen.
· Um Infektionsketten nachvollziehbar zu machen wird dokumentiert wer anwesend ist (Kind und Begleitperson). Außerdem wird die Gruppe vorerst auf max. 10 Eltern-Kind Paare beschränkt.
· Desinfektionsmittel wird bei Bedarf zur Verfügung gestellt 
· Wenn Kinder oder Eltern unspezifische Allgemeinsymptome, Fieber oder Atemwegsprobleme haben, infiziert oder unter Quarantäne gestellt sind oder in den letzten vierzehn Tagen vor Anmeldung Kontakt zu einem bestätigten an COVID-19 Erkrankten gehabt haben dürfen sie nicht an der Krabbelgruppe teilnehmen. 
